3

积

极

评

价

朔

尔茨总理

中国智能技术

助力巴基斯坦物流业备战"双11

随着流水线上传送带的快速转动,一 件件快递包裹经智能机器扫码分选后自 动落入正确的分装箱内……这是记者日 前探访位于巴基斯坦南部信德省首府卡 拉奇的中巴合建自动化快递分拨中心时, 看到的场景。

在卡拉奇戈伦吉工业园区一间宽敞 明亮的厂房里,一台橙色外观的自动化快 递分拣设备正在平稳运转,经过处理的包 裹不断装车运送至全巴各地网络购物的 消费者手中。

这里是由中国企业菜鸟物流与巴基 斯坦电商达拉兹集团合作建设的自动化 快递分拨中心。该中心项目经理赛义德·

试验段进行热滑试验(无人机照片)。

发展具有重要意义。

近期,美国呼吸道疾病病例数激增,

儿童病例增长尤为迅速,多地儿童医院

床位告急。美国疾病控制和预防中心警

告说,多种病毒同时传播导致呼吸道疾

病高峰提前到来且来势汹汹,流感、新

冠、呼吸道合胞病毒及其他病毒感染风

险叠加使美国医疗系统今年秋冬再度面

在秋季和冬季,以12月至2月为高峰

期。但今年流感季节提前到来,流感相

关住院病例高峰随之提前,其中儿童和

老年人住院率最高。最新数据显示,美

国今年流感季感染病例持续上升,预计

已至少造成160万个感染病例、1.3万个

感染病例数及其引起的急诊和住院人数均

除流感外,美国多地呼吸道合胞病毒

住院病例、730个死亡病例。

美疾控中心表示,美国流感季通常

临巨大压力。

10月中旬正式建成交付使用,采用的是 中国科技,核心机械设备均为中国制造, 改变了过去巴基斯坦只能人工分拣快递 句裹的历史。

巴权威行业数据显示,2020财年该 国电商市场较前一财年增长超五成。这 一强劲的增长势头给巴物流产业带来了 改变的动力。

阿里说,过去完成单个包裹的分拣需 要至少四道人工操作的程序,人工分拣不 仅费时费力,还易出现较高的分拨错误 率,给商家和消费者带来不少麻烦,造成 消费者对电商消费的信任度下降。

巴基斯坦快速补齐这一短板。阿里表示, 该自动化分拨中心的建成启用将使达拉 兹集团电商平台投送快递包裹的分拣能 力提高4倍以上,人为造成的分拨错误现 象将减少逾90%。

过去数月来,中心工作人员尤努斯: 汗向中国工程技术人员不断学习操作智 能分拣设备。现在,他已经能熟练运行设 备,完成快递分拣工作。"运行速度真快! 有了这套设备,我们就能准确无误地将货 物按时送达客户。"

据介绍,另一座自动化快递分拨中心 目前正在调试,预计很快将在巴东部旁遮

普省首府拉合尔正式启用。届时,两个分 拨中心每天可以处理约100万件快递包裹。

巴基斯坦商业部长赛义德·纳维德·卡 马尔在接受新华社记者采访时说,巴电商 产业发展潜力巨大,是巴经济发展的主要 动力之一。中国在该领域的先进经验值得 巴方借鉴学习,中巴企业合作建设的自动 化快递分拨中心将为巴物流系统提供智能 化解决方案,开启巴国内智能物流新时代。

达拉兹集团的年度"双11"电商大型 销售活动来临,尤努斯·汗对活动期间的 快递分拨效率满怀信心。"有了中国兄弟 的技术助力,我们一定能为电商消费者提 (据新华社电) 供满意的服务!"

德国总理朔尔茨于4日对中国进 行正式访问。他是中共二十大召开后 首位来访的欧洲领导人,这也是他就 任以来首次访华。德国多位受访人士 积极评价朔尔茨的此次访华,认为此 访增进了德中双方了解和互信,深化 各领域务实合作,期待两国共同努力, 构建面向未来的全方位战略伙伴关 系,推动中德、中欧关系取得新的发 展,为世界和平与发展作出更多贡献。 "对华合作事关德国繁荣福祉" "此访为进一步扩大德国与中国的

经济、政治合作明确了方向。"曾就读于 北京大学的德国知名汉学家梅希特希 尔德·洛伊特纳(中文名罗梅君)说。罗 梅君长期致力于中国现代发展史的国 际研究。她表示,面对气候变化、粮食 安全等全球性挑战,加强合作非常重 要。德国和中国作为致力于维护多边 主义的大国,可发挥重要作用,推动建 设更加和平、公正的世界。此访也是德 国独立外交政策的重要宣示,即世界需 要多极化格局,德方反对搞阵营对抗。

德国黑森州政府欧洲及国际事务 司前司长、中国问题专家迈克尔•博尔 希曼(中文名博喜文)表示,朔尔茨此 访充分体现德国对与中国加强共赢合 作的期待。德中建交50年来,两国在 经贸领域合作成果丰硕,面对当前全 球诸多挑战,中国将是帮助德国经济 企稳的"稳定之锚"

原德国统一社会党中央委员会总书 记、民主德国国务委员会主席埃贡·克伦 茨认为,中国是德国最大贸易伙伴,对华合作事关德国繁荣 福祉。中国已经成为世界上最富活力的国家,德中关系重要 性不言而喻,期待两国关系越来越好。

"对中国市场中长期前景感到乐观"

宝马集团董事长奥利弗·齐普泽此行作为企业代表团 成员随访,他对继续深化双边经贸合作表示期待。他说,创 新和贸易已经成为德中两国经济合作的重要纽带。"我们对 中国市场中长期前景感到乐观。宝马集团坚定不移致力于 中国市场,将继续与当地企业建立双赢的伙伴关系。"

谈及未来进一步拓宽合作领域,威马克说,当今全球 钢铁行业都面临去碳化挑战,这也是德国钢铁企业与中 国加强在可持续发展领域合作的契机。

德国智库能源观察学会主席汉斯-约瑟夫·费尔说, 朔尔茨访华正值全球变暖、化石原料短缺等全球性危机 日益严重之时,国家间保持对话、寻找解决方案至关重 要。他强调,中国是世界上扩大清洁可再生能源的"引 擎"。在扩大可再生能源及其他环保技术方面,德中以往 合作十分成功,期待两国和世界上其他国家继续加强和 扩大环保技术交流与合作。

"一起努力才能找到应对 全球性挑战的可行方案"

德国前国防部长鲁道夫·沙尔平日前在德国政治杂 志《西塞罗》上发表文章说,朔尔茨此访无论对德国还是 欧洲来说都十分重要。德国的发展得益于开放合作,德 国的发展与稳定又同欧洲息息相关。德国、欧洲只有同 中国一起努力才能找到应对全球性挑战的可行方案。

在欧中商业协会主席约胡姆·哈克曼看来,德国是中 国在欧洲最大的投资及贸易伙伴,双方面对面深入交流、 分享彼此看法,对于今后达成共同的目标具有重要意 义。"朔尔茨此访的时机非常恰当和及时。"

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克尔・恰普克认 为,朔尔茨此访对于欧中关系的发展非常重要。眼下,欧 洲需要同中国合作,朔尔茨此访有助于为欧中未来合作 搭建桥梁。 (据新华社电)



多种呼吸道病毒传播加剧 美国医疗系统承压

呈上升趋势。部分地区已接近季节性峰值 水平,一些地区甚至因呼吸道合胞病毒蔓

据美疾控中心网站介绍,呼吸道合 胞病毒是一种常见的呼吸道病毒,症状 通常比较轻微,与普通感冒类似。大多 数感染者会在一至两周内康复,但婴幼 儿和老年人等人群有较高重症风险,如 感染毛细支气管炎和肺炎等。美国每年 估计有5.8万至8万名5岁以下儿童、6万 至12万名老年人因呼吸道合胞病毒感染 而住院,每年死于该病毒感染的老年人 约有6000至1万人。

延宣布进入公共卫生紧急状态

进入秋冬季,美国新冠疫情也有抬 头趋势。美疾控中心最新一期每周疫情 报告显示,目前美国平均日增新冠确诊 病例约3.9万例,平均日增死亡病例约 360例,平均日增住院病例约3300例。 专家表示,美国实际病例数可能远高于 官方统计数据,因为一些轻症群体不再 去做检测,还有些人在家中检测,并不上

近期,新冠病毒奥密克戎毒株两种 新亚型BQ.1和BQ.1.1在美国快速传 播。最新数据显示,截至5日的一周里, 这两种新亚型导致的病例总数已超过全 美新冠确诊病例总数的35%。

美国公共卫生专家认为,奥密克戎 新亚型不断出现,其免疫逃逸能力可能 更强,导致重复感染率上升,尤其对免疫 功能低下人群有较大风险。今年秋冬季 美国可能迎来新一波病例"激增潮"

美国广播公司新闻部8日援引美国卫 生与公众服务部数据报道,美国共有约4 万张儿科病床,目前在多种呼吸道病毒传 播加剧下,儿科病床使用率已高达78%,为 两年来最高水平。亚利桑那州、罗德岛州、 明尼苏达州、肯塔基州和得克萨斯州的儿 科病床使用率已达90%或以上。

美国卫生与公众服务部助理部长 唐·奥康奈尔表示,流感、呼吸道合胞病 毒感染病例数持续上升,新冠疫情仍在 继续,毫无疑问,美国今年冬天将面临严 (据新华社电)



高举中国特色社会主义伟大旗帜,

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 弘扬伟大建党精神,自信自强,守正创新,踔厉奋发, 勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家

全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

中共福建省委宣传部(宣)

总编室:2598915 新闻110:2528110 记者部:2595881 要闻部:2593088 广告部:2598333 漳州新闻网:2028110 邮局征订:2962508 福建省新闻道德委举报电话:0591-87275327 办公室:2597955 人事部:2597970 财务部:2592492 出版部:2594000 印报厂:2597951 闽南日报印报厂印制 广告许可证:350600200501 定价:月价40元 零售每份:1.5元 地址:福建省漳州市胜利西路